



ಭೂತಕನ್ನಡಿ ಹಿಡಿದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹುಡುಕಬೇಕಿದೆ

ಶೇ.80 ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಜಯ: ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ಯ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಸಚಿವ ಈಶ್ವರಪ್ಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 4 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಈಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಇಲ್ಲ, ಬಿಜೆಪಿ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಎಂದು ಹುಡುಕಬೇಕಿದೆ. ಈಗಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಮುಂದಿನ 20-30 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಬಿಜೆಪಿಯೇ ಇರಲಿದೆ ಎಂದಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬದುಕಿದೆ ಎಂದು ತೋರಿಸಲು ಅದರ ನಾಯಕರು ಪ್ರಯತ್ನ ಪಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಲೇವಡಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಜಿಎಂಟಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿಯ ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ಯ ಸಮಾವೇಶದ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಜಿಲ್ಲೆಯ 192 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ.80ರಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಅಪಕಾಶ ಇದೆ. ಈ ಗೆಲುವು ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಬುನಾದಿಯಾಗಿ ಆಗಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ದೇಶದಲ್ಲೆಲ್ಲೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಲೆಕ್ಕವೇ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಎಂದು ಭೂತಕನ್ನಡಿ ಹಿಡಿದು ಹುಡುಕಬೇಕಿದೆ. ಆದರೆ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯಗೆ ಬುದ್ಧಿ ಬರುತ್ತಾ?... ಬರಲ್ಲ.. !

ಲವ್ ಜಿಹಾದ್ ತಡೆಯಲು ಕಾನೂನು ರೂಪಿಸುವುದನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವಿರೋಧಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ವಿರೋಧದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ದೇಶದ ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 2-3 ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಇಲ್ಲೂ ಹಾಗಾದರೆ ಅವರಿಗೆ ಬುದ್ಧಿ ಬರಬಹುದೇನೋ ಎಂದು ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಆಗ ಸಭಿಕರೊಬ್ಬರು ಹಾಗಾದರೂ ಬುದ್ಧಿ ಬರಲ್ಲ ಎಂದರು. "ದಾವಣಗೆರೆ ಜನ ಸತ್ಯ ಹೇಳ್ತಾರೆ" ಎಂದು ಮುಂದುವರಿದ ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಕಳೆದ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಕೇವಲ ಒಂದು ಸ್ಥಾನ ದೊರೆಯಿತು. ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸೋತರು. ಆದರೂ ಬುದ್ಧಿ ಬರಲಿಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಪಕ್ಕದ ಮನೆಯವರ ವೋಟು ಸಿಗುವುದಿದ್ದರೆ ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಿಲ್ಲಿ

ಪಕ್ಕದ ಮನೆಯವರ ಮತ ಸಿಗುವ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಇದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಿಲ್ಲಿ ಇದು ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಟಿಕೆಟ್ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಿದ ಸಲಹೆ. ಪಕ್ಕದಿಂದ ಟಿಕೆಟ್ ಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಳುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಮತದಾರರ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿ. ಆಗ ಪರಿಶ್ಚಿತಿ ಏನಿದೆ ಎಂಬುದು ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿದರೆ ಮುಂದೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯ್ತಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಹಾಗೂ ಸಂಘಗಳಲ್ಲಿ ಅಪಕಾಶ ಇದೆ. ಅದು ಬಿಟ್ಟು ಬಿಸಿ ಬಿಸಿದು ಬೇಕು ಎಂದು ನುಂಗಲು ಹೋದರೆ ಗಂಟಲು ಸುಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು.

ಡಿಪಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ 4 ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎನ್.ಜಿ. ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಕೆಂಗಳಹಳ್ಳಿ ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ, ವೇಣುಗೋಪಾಲ್, ಬಣಕಾರ್ ಜಗದೀಶ್ವರ, ದ್ವಾಮನ ಹಳ್ಳಿ ಬಿ. ಶೇಖರಪ್ಪ, ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡರಾದ ಎನ್.ಜಿ. ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ, ಹನುಮನ ಹಳ್ಳಿ ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಎನ್.ಜಿ. ನವೀನ್, ರಾಜಶೇಖರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರು ಬಿಜೆಪಿ ತಾಲು ಹೊದಿಸುವ ಮೂಲಕ ಇವರನ್ನು ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.



ರೈತರ ಫಸಲುಗಳ ಪರಿವರ್ತನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಗೌಡರು ಅಧ್ಯಕ್ಷ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.4- ನಗರದ ರೈತರ ಫಸಲುಗಳ ಪರಿವರ್ತನ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಜಿ.ಎಸ್. ಪರಮೇಶ್ವರ ಗೌಡರು ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಶಾಮನೂರು ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ಅವರ ನಿಧನದಿಂದಾಗಿ ತೆರವಾದ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಂಘದ ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆಯಿತು.

ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಆರ್. ಸೋಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ನಿರ್ದೇಶಕರು ಗಳಾದ ಜಿ.ಸೋಮಶೇಖರಪ್ಪ, ಬಿ.ಜಿ.ನಾಗರಾಜ್, ಕೆ.ಜಿ.ವಾಮ ದೇವಪ್ಪ, ಎನ್.ಉಮಾಪತಿ, ಎಸ್. ನಂಜಪ್ಪ, ಟಿ.ಹೆಚ್.ಶಂಕರಪ್ಪ, ಬಿ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಡಿ.8ರಂದು ಭಾರತ್ ಬಂದ್ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿರತ ದೆಹಲಿ ರೈತರಿಂದ ಕರೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 4 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ವಿರುದ್ಧದ ಹೋರಾಟ ತೀವ್ರಗೊಳಿಸಿರುವ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ರೈತರು, ಡಿಸೆಂಬರ್ 8ರ ಮುಂಚೆಯೇ ಭಾರತ್ ಬಂದ್ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ರೈತ ನಾಯಕ ಗುರ್ನಾಮ್ ಸಿಂಗ್ ಚಡೋನಿ, ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯುವ ತಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಶನಿವಾರದೊಳಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಹೋರಾಟ ತೀವ್ರಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಶುದ್ಧ ಚಿನ್ನ. ಸುಂದರ ವಿನ್ಯಾಸಗಳು. ನ್ಯಾಯಸಮ್ಮತವಾದ ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ. ಇದು ನ್ಯಾಯಯುತ ಬೆಲೆಯ ಭರವಸೆ.

MALABAR
FAIR PRICE PROMISE

ಪ್ರತಿದಿನದ ಆಭರಣಗಳ ಮೇಲೆ ಅತ್ಯಂತ ಕಡಿಮೆ ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ, ಕರಕುಶಲತೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ವಿನ್ಯಾಸಕರ ಆಭರಣಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮವಾದ ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕಗಳು. ಇದು ಮಲಬಾರ್ ಗೋಲ್ಡ್ & ಡೈಮಂಡ್ ನಿಮಗಾಗಿ ನ್ಯಾಯಯುತ ಬೆಲೆಯ ಭರವಸೆ. ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಒಂದು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಚಿನ್ನದ ಬೆಲೆ ಎಂಬ ಶ್ಲಾಘನೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿಸಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಮಲಬಾರ್ ನಿಂದ ಖಾತರಿಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಿಮ್ಮ ಹಣಕ್ಕಾಗಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಖಾತರಿಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ದರ ಸಂಧಾನ ಮಾಡುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಮಲಬಾರ್ 10 ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದೆ

ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ 4.9% ರಿಂದ

<p>4.9% ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ</p>	<p>11.8% ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ</p>	<p>13.8% ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ</p>	<p>9.8% ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ</p>
<p>4.9% ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ</p>	<p>11.8% ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ</p>	<p>12.8% ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ</p>	<p>13.8% ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕ</p>

ಮದುವೆಯ ಖರೀದಿಗಳಿಗಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು

ಮುಂಗಡವಾಗಿ 10% ರಿಂದ ಪಾವತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿ ಮತ್ತು ಚಿನ್ನದ ದರದಲ್ಲಾಗುವ ವಿಳಿತದಿಂದ ಸಂರಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನಮ್ಮ ಆಕರ್ಷಕ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಪ್ರೈವಿಟ್ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಖರೀದಿಸಲು www.malabargoldanddiamonds.com ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ

ಮಲಬಾರ್ ಗೋಲ್ಡ್ & ಡೈಮಂಡ್ಸ್

ಮರಾಠ ನಿಗಮ ವಿರೋಧಿಸಿ ಇಂದು ರಾಜ್ಯ ಬಂದಾಗೆ ಕರೆ

ಸರ್ಕಾರದ ವಿರೋಧ, ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕಚೇರಿಗಳ ಸೇವೆ ಎಂದಿನಂತೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 4 - ಮರಾಠ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಸ್ಥಾಪನೆ ವಿರೋಧಿಸಿ, ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಾಳೆ ಶನಿವಾರ ಕರೆ ನೀಡಿರುವ ಬಂದಾಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ತೀವ್ರ ವಿರೋಧ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರ ಕಚೇರಿ, ಬ್ಯಾಂಕ್, ಸಿಎಮಿಟಿಗಳಿಗೆ ಜನಜೀವನದ ಮೇಲೆ ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಸೇವೆಗಳು ಎಂದಿನಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲಿವೆ.

ರಾಜ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸಾಂಗ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಬಸ್ ಹಾಗೂ ಮೆಟ್ರೋ ಸೇವೆ ಎಂದಿನಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲಿವೆ. ಬಂದಾಗೆ ಆಟೋ ಮತ್ತು ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಚಾಲಕರು ಬೆಂಬಲ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್‌ಗಳು ರಸ್ತೆಗಳಿಗಿರುವ ದರಿದ್ರ ಬಂದ್ ಸಾಂಕೇತಿಕ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ಸಿಮಿಟಿಗಳು ಜನಜೀವನದ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಕಡಿಮೆ. ಈ ಮಧ್ಯೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಂದ್ ಮಾಡದಂತೆ ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬಂದ್ ಮಾಡಿ, ಜನರಿಗೆ ತೊಂದರೆ ಕೊಡಬೇಡಿ, ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ಏನು ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕು, ಅದನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಇನ್ನಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದಲ್ಲಿ, ಅದನ್ನು ಕಾರ್ಯರೂಪಕ್ಕೆ ತರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬಲವಂತದ ಬಂದಾಗೆ ಅಪಕಾಶವಿಲ್ಲ ಎಂದಿನಂತೆ ಜನಜೀವನ ಸಾಗುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಸಮಾಜಗಳನ್ನು ಒಗ್ಗಟ್ಟಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಕರ್ತವ್ಯ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಡಿವಿಡೆಂಡ್‌ಗೆ ಆರ್.ಬಿ.ಐ. ತಡೆ

ಮುಂಬೈ, ಡಿ. 4 - ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಉಂಟಾಗಿರುವ ಆರ್ಥಿಕ ಅಪಾಠದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶೆಡ್ಯೂಲ್ಡ್ ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಮಾರ್ಚ್ 2020ಕ್ಕೆ ಅಂತಿಮವಾದ ಹಣಕಾಸು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನೂತನವಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿರುವ

ನಾಟಿ ರುಚಿ

ದಾವಣಗೆರೆ
ನಾನ್-ವೆಜ್ ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್

Nati Ruchi NON-VEG RESTAURANT

#900/43, ದಿ.ವಿ.ಎಸ್. ಕಾಂಪೌಡ್, ಬಿ. ಯೋಗೇಶ್ವರ ಪುರಂ, ದಾವಣಗೆರೆ. (Online Order Use)
ಫೋನ್: 81472 94281

16ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ 16 ವರ್ಷಗಳಾದವು. ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ...

ಧರ್ಮಪತ್ನಿ: ಎಂ.ಗೀತಾಬಾಯಿ ಕೆಂಚಪ್ಪ, ಜರೀಕಟ್ಟೆ

- ✦ ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ್ ರೈಟಿಂಗ್, ಜರೀಕಟ್ಟೆ
- ✦ ನವೀನ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ ಯಾರ್ಡ್
- ✦ ನವೀನ್ ಆಗ್ರೋ ಫರ್ಟಿಲೈಜರ್ಸ್, ಜರೀಕಟ್ಟೆ
- ✦ ನವೀನ್ ಸಿಮೆಂಟ್ಸ್, ಜರೀಕಟ್ಟೆ
- ✦ ಉತ್ತಮವಂಶ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್ ವೈನ್ ಶಾಪ್, ಜರೀಕಟ್ಟೆ

ಮಾಕನೂರು ಕೆಂಚಪ್ಪ
ಜರೀಕಟ್ಟೆ
ಮಾಕನೂರು ಹಾಲಪ್ಪ, ದಿ. ನಾಗಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಮಾಕನೂರು ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಪವಾರ್, ಜಾಧವ್, ಶಾವಂತ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಜರೀಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು.
ಮೊ: 98442 98442, 84534 55555

ಪೂಜ್ಯ ತಂದೆಯವರಾದ
ಡಿ|| ಶ್ರೀ ರಾಯಾ ಅನಂತರಾಯ್

ಪೂಜ್ಯ ದೊಡ್ಡಮ್ಮನವರಾದ
ಡಿ|| ಶ್ರೀಮತಿ ರುಕ್ಮಿಣಿಬಾಯಿ ರಾಯಾ ರಾಯ್

ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ

ಶ್ರೀಮತಿ ರುಕ್ಮಿಣಿ ಬಾಯಿ ರಾಯಾ ರಾಯ್

ಇವರು ತಮ್ಮ 77ನೇ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 22.11.2020ರ ಭಾನುವಾರ ದೈವಾಧೀನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಇವರ

ವೈಕುಂಠ ಸಮಾರಾಧನೆಯನ್ನು
ಡಿ. : 05.12.2020ರ ಶನಿವಾರದಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.00 ಗಂಟೆಗೆ ನಂ. 2563/1, ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪಕ್ಕ, 5ನೇ ಮೇನ್ ರೋಡ್, ಎಂ.ಪಿ.ಎ ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸ್ವಗೃಹದ ಎದುರಿನ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚಿವೇವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.
ಮನದಾಳದ ಅನಿಸಿಕೆ: ತಾಯಿಯೇ ದೇವರು. ನಿಮ್ಮ ದೈವಿಕ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ, ಸಂಬಂಧಿಕರಿಗೆ ಮತ್ತು ಆಪ್ತರಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿ, ಸರ್ವೇಜನ ಸುಖೋಪಶೋ ಭವಂತು (ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಒಳ್ಳೆಯದಾಗಿ) ಎಂಬ ಧೈಯವನ್ನು ಪರಿಪಾಲಿಸಿ. ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿದ ಅಪರಿಚಿತರನ್ನು ಸಹ ಕೇವಲ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ಸಾಕು, ನಿಮ್ಮ ನಗು ಮುಖದಿಂದ ಅವರಿಗೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಸತ್ಕರಿಸಿ. ಯಾವಾಗಲೂ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸುಖಕ್ಕೆ ಭಾಗಿಯಾಗಿ, ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ ಎಲ್ಲರ ಮನ ಗೆದ್ದಿರಲಿ. ಹಾಗೆಯೇ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ದೊಡ್ಡಮ್ಮನವರ ಬಗ್ಗೆಯೂ ತಾಯಿಯ ಭಕ್ತಿಯನ್ನೇ ಮೂಡಿಸಿದ ನೀವೇ ಧನ್ಯ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಂದೆ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಮ್ಮನವರನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ನಿಮ್ಮ ಸದ್ಗುಣಗಳು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರಿಗೂ ಬರಲಿ. ನಾವು ಸಹ ಬೇರೆಯವರ ಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಯಥಾಶಕ್ತಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಆಶೀರ್ವದಿಸಿ.

ದುಃಖಿತಪ್ಪರು : ಮಕ್ಕಳು, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಮೊ : 97400 98440

ಇಂದಿನ ರಾಜ್ಯ ಬಂದಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ಇಲ್ಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.4- ಮರಾಠ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡಿದ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 5 ರ ಶನಿವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಿದೆ.

ಬಸವ ಕಲ್ಯಾಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಮರುಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 40 ಸಾವಿರ ಮರಾಠಿಗರ ಮತ ಸೆಳೆಯುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗೆಲುವಿಗೆ ಅಲ್ಲಿರುವ ಮರಾಠಿ ಮತಗಳು ಬೀಳಲಿ ಎಂಬ ಆಸೆಯಿಂದ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮರಾಠಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರು ದೂರಿದ್ದಾರೆ.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಜಿ. ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಅವರು ಕೂಡಲೇ ಮರಾಠಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಮೀಸಲಿಟ್ಟ 50 ಕೋಟಿ ಹಣವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡದಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಕನ್ನಡಪರ ಹೋರಾಟಗಾರರನ್ನು ರೋಲ್ ಕಾಲ್ ಹೋರಾಟಗಾರರು, ವಸೂಲಿಗಾರರು ಎಂದು ಹೀಯಾಳಿಸಿರುವ ಶಾಸಕ ಬಸವನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್

ಯತ್ನಾತ್ ಅವರನ್ನು ಶಾಸಕ ಸ್ಥಾನದಿಂದ ಅಮಾನತ್ತುಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ನಾಳಿನ ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಒಕ್ಕೂಟದ ಬೆಂಬಲ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಅವರು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಕೋವಿಡ್-19 ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು, ಸಣ್ಣಪುಟ್ಟ ವರ್ತಕರು, ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಬಡ ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಹಿತ ಕಾಪಾಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಬಂದಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ಇಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಎನ್.ಹೆಚ್. ಹಾಲೇಶ್, ಅನಿಲಾಶ್ (ಅಭಿ), ರಾಜು ಎಸ್. ಡಾ. ಬಿ. ವಾಸುದೇವ್, ಸುಧಾಕರ್, ಕೆ.ಎನ್. ವೆಂಕಟೇಶ್, ಭಗವಂತ ಸುರೇಶ್, ಚಾರ್ಜೆಟ್ ಅಸ್ತೂಂ, ರಾಜು ಎಸ್.ಎಂ, ಮಾಲಾ ನಾಗರಾಜ್, ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಆರ್, ನಾಗೇಂದ್ರ ಬಂಡೀಕರ್, ಎಸ್.ಎಂ. ಸಾಧಿಕ, ಮಂಜುನಾಯ್ಕ, ಮಂಜು ಮಂಜು ಅಪರಗರ, ಬಾಬುರಾವ್, ಶ್ರೀಕಾಂತ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಇಂಡಿ, ಶಾಂತಮ್ಮ ಜಿ. ಮಧು, ಪಿ. ಮುಕ್ತರಾಜ್, ಕಿರಣ್ ರಾಜ್, ಭಾಗ್ಯದೇವಿ, ಶ್ವತಿ, ರಾಧ ಮತ್ತಿತರರು ಇದ್ದರು.

ಭೂತಕನ್ನಡಿ ಹಿಡಿದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹುಡುಕಬೇಕಿದೆ



(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ಪಕ್ಷ ಬದುಕಿದೆ ಎಂದು ತೋರಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಶಿರ ಹಾಗೂ ಆರ್.ಆರ್. ನಗರ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಗಳು ಮುಂದಿನ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ದಿಕ್ಕುಗೊಳಿಸಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದರು. ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆ ಈಗಾಗಲೇ ದಿಕ್ಕುಗೊಳಿಸಿ ತೋರಿಸಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ಬಾರಿಯೂ ಬಿಜೆಪಿ ಬೆಳಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಗೆಲ್ಲಬೇಕಿದೆ.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗಗಳಿಗೆ ನೀರು, ವಿದ್ಯುತ್, ರಸ್ತೆ, ಚರಂಡಿ, ಆರೋಗ್ಯ ಕೆರೆ - ಕಟ್ಟಿಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯಂತಹ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಬುದ್ಧಿವಾಗಿ ಎಂದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧಿಕಾರ ಹಿಡಿಯಬೇಕಿದೆ. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪೂರ್ಣ ಬಹುಮತ ಪಡೆದು ಪಂಚಾಯ್ತಿಯಿಂದ ಪಾರ್ಟಿಮೆಂಟ್‌ವರೆಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಇರಬೇಕಿದೆ. ಈ

ಚುನಾವಣೆಗಳನ್ನು ಹಗುರವಾಗಿ ಭಾವಿಸಬಾರದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿಗಳ ಕೊಡುಗೆ ಶೂನ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಲೂಟಿಯೇ ಅವರ ಸಾಧನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ, ಲಿಡ್ಡರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಶಾಸಕ ಪ್ರೊ. ಲಿಂಗಣ್ಣ, ಮೇಯರ್ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್, ಉಪ ಮೇಯರ್ ಸೌಮ್ಯ ನರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್, ಜಿ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೀಪಾ ಜಗದೀಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಾಕಮ್ಮ ಗಂಗಾಧರನಾಯ್ಕ, ದೂಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರುಗಳಾದ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್, ಬಸವರಾಜನಾಯ್ಕ, ಪಕ್ಷದ ರಾಜ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಸುಧಾ ಜಯರದ್ರೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದಾಸಕರಿಯಪ್ಪ, ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಎಂ.ಬಿ. ನಂದೀಶ್, ತುಳಸಿ ಮುನಿರಾಜ್ ಗೌಡ, ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸಹನಾ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಬಿ.ಎಸ್. ಜಗದೀಶ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಣಾಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಗೋವಧೆ, ಲವ್ ಜಿಹಾದ್ ಸೇರಿಸಲಿ : ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಸವಾಲು

ಲವ್ ಜಿಹಾದ್ ಹಾಗೂ ಗೋವಧೆ ತಡೆಯಲು ಬಿಜೆಪಿ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲಿ. ಇದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ತನ್ನ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆಯ ಪ್ರಣಾಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಗೋವಧೆ ಹಾಗೂ ಯಾರೂ ಯಾರನ್ನು ಬೇಕಾದರೂ ಮದುವೆಯಾಗಬಹುದು ಎಂಬ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಲಿ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಸವಾಲೆಸೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಗೋವಧೆ ವಿರೋಧಿಸುವ ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಆರ್ಎಸ್ಎಸ್ ಕಚೇರಿಗಳ ಎದುರು ಮುಡಿ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಇಡುವಂತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ತಾಯಿಗೆ ವಯಸ್ಸಾದರೆ ಅವರನ್ನೂ ಒಳೇ ತಂದು ಬಿಡುತ್ತಾರಾ? ನಾವು ಗೋವುಗಳನ್ನು ತಾಯಿ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ 'ಕ್ರಾಸ್‌ಬ್ರೀಡ್'ಗೆ ತರಾಟೆ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಏನು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದರೋ ಅವರಿಗೇ ಅರ್ಥವಾಗಲಿ. ಅಂತರ್ಜಾತೀಯ ವಿವಾಹ ಆಗುವವರನ್ನು ಅವರು ಕ್ರಾಸ್‌ಬ್ರೀಡ್ ಎಂದು ಕರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ನಾಯಿಗಳಿಗೆ ನಾವು ಕ್ರಾಸ್‌ಬ್ರೀಡ್ ಎಂಬ ಪದ ಬಳಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹೇಳುವ ಪದವನ್ನೇ ಬಳಸುವುದಾದರೆ ಫಿರೋಜ್ ಗಾಂಧಿಯವರನ್ನು ಮದುವೆಯಾದ ಇಂದಿರಾ ಗಾಂಧಿ ಏನಾಗುತ್ತಾರೆ? ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ಮದುವೆಯಾದ ಸೋನಿಯಾ ಗಾಂಧಿ ಏನಾಗುತ್ತಾರೆ? ರಾಜೀವ್ ವಾದ್ರಾ ಅವರನ್ನು ಮದುವೆಯಾದ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಗಾಂಧಿ? ಏನಾಗುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಿಗಮ ವಿರೋಧಿಸಿ ಇಂದು ಬಂದಿಗೆ ಕರೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅದನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಇದಕ್ಕೆ ವಿರೋಧ ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರ ಮನವಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ಸದ ತಮ್ಮ ನಿಲುವಿಗೆ ಅಂಟಿಕೊಂಡು, ಬಂದ್ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಲು ಹೊರಟಿದ್ದಾರೆ.

ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮನವಿ ಸ್ಪಂದಿಸಿ, ರಾಜ್ಯದ ಜನರು ಬೀದಿಗೆ ಬರುವುದು ಬೇಡ. ಸರ್ಕಾರ ಬೇಕಾದರೆ, ಖಾಲಿ ಬಸ್‌ಗಳನ್ನು ಓಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿ, ಕಚೇರಿಗಳನ್ನು ತೆರೆದು ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳಲಿ. ನಾವು ಮಾತ್ರ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು, ಕನ್ನಡ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿಯನ್ನು ಮಂಡಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಇಡೀ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ನಮ್ಮ ಮನವಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ದೂರತೆ. ಅಟೋಗಳು, ಖಾಸಗಿ ಬಸ್‌ಗಳು, ಟ್ಯಾಕ್ಸಿಗಳು ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ವಾಣಿಜ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆ ಹಾಗೂ ಹೋಟೆಲ್ ಉದ್ಯಮಗಳನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ದೂರೆಯುತ್ತದೆ ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ

ಕಚೇರಿ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಗಳಿಗೆ ಮುತ್ತಿಗೆ ಹಾಕಲು ಹೋರಾಟಗಾರರು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ ಪ್ರಮುಖ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮತ್ತು ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆ, ಔಷಧಿ ಅಂಗಡಿ, ಹಾಲು ಇನ್ನಿತರ ಅಗತ್ಯ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಂಘಟನೆಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಮರಾಠಿಗರು ಕನ್ನಡ ವಿರೋಧಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿ, ಎಂಎಸ್ ಶಾಸಕರು ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ಮಸಿ ಬಳಿಯುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತಹವರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ನಿಗಮ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಹೊರಟಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ಕನ್ನಡಿಗರ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಕ್ಕೆ ಧಕ್ಕೆ ತರುವಂತಹದ್ದು. ಈ ಬಂದಿಗೆ ಸರ್ಕಾರವೇ ನೇರ ಹೋಣೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ.

ಬಂದ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅಹಿತಕರ ಘಟನೆಗಳು ನಡೆಯದಂತೆ ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಿಚ್ಚರ ವಹಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಗೃಹ ಇಲಾಖೆಗೆ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜದ ಸಭೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಸಭೆಯನ್ನು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಕ್ಕೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಉಚ್ಚೇಗೌಡ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂಬರುವ ಫೆ. 8 ಹಾಗೂ 9 ರಂದು ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ರಾಜನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗುವ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಾತ್ರೆ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಾತ್ರೆ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಚ್.ಕೆ. ಹಾಲೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಯುವಶಕ್ತಿ ವೇದಿಕೆಗೆ ನೇಮಕ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.4- ಕರ್ನಾಟಕ ಯುವಶಕ್ತಿ ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಪಿ.ಕೆ. ರವಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಶಿವನಾಯ್ಕ ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವೇದಿಕೆ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಮಲ್ಲೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಚುನಾವಣೆ : ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಭೆ

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಭೆಯನ್ನು ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೆ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.

ರೈತರ ಕ್ಷಮೆ ಕೇಳಲು ಕೃಷಿ ಸಚಿವರಿಗೆ ಬಸವರಾಜು ಶಿವಗಂಗಾ ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.4- ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ರೈತರ ಹೇಡಿಗಳು ಎಂದು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಕೃಷಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲ್ ಅವರು ರೈತರ ಕ್ಷಮೆ ಕೇಳಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಿಸಾನ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸವರಾಜು ವಿ.ಶಿವಗಂಗಾ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೃಷಿ ಸಚಿವರು ಇಂತಹ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿ, ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿ ಅಗೌರವ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಎಲ್ಲ ರೈತರ ಕಷ್ಟಪಟ್ಟು ಬೆವರಿಳಿಸಿ, ದುಡಿಯುತ್ತಾರೆ. ಯಾರೂ ಸಹ ಶ್ರಮ ವಹಿಸದೇ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯಲು ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಸಾಲಬಾಧೆ, ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಸಿಗದೇ ಬೆಳೆ ನಷ್ಟ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರ ರೈತರ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿ ಮನನೀಯ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಶರಣಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಸರ್ಕಾರ ರೈತರ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕವಾದ ಬೆಲೆ ನೀಡಿದರೆ ಅವರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಫಸಲಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಬೆಲೆ ಸಿಕ್ಕರೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ರೈತರೇ ಸಾಲ ನೀಡುತ್ತಾರೆ. ದೇಶಕ್ಕೆ ಅನ್ನ ಕೊಡುವ ರೈತರ ಬಗ್ಗೆ ಕೃಷಿ ಸಚಿವರ ಪಾಟೀಲ್ ಇಂತಹ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿ ಅಗೌರವ ಸೂಚಿಸಬಾರದೆಂದು ಬಸವರಾಜು ತಿಳಿಸಿದರು. ರೈತರ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ ಕೃಷಿ ಸಚಿವರು ಮೊದಲು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ರೈತರಿಗೆ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ತುಂಬಬೇಕು. ಆದರೆ, ರೈತರನ್ನು ಹೇಡಿಗಳು ಎಂದು ಕರೆಯುವುದು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಯೋಗ್ಯವಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಬಂದಿಗೆ ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಒಕ್ಕೂಟದ ಬೆಂಬಲವಿಲ್ಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.4- ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮರಾಠಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಮಾಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಪರ, ವಿರೋಧ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿದೆ. ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿ ಬೆಳೆದ ಮರಾಠಿಗರೂ ಸಹ ಕನ್ನಡಿಗರೇ ಆಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ರಾಜ್ಯದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮರಾಠಿಗರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವರು ಇದೇ ವಿಷಯ ಮುಂದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕೆಡಲು ಮುಂದಾಗುತ್ತಿರುವುದು ವಿಷಾದನೀಯ ಸಂಗತಿ. ರಾಜ್ಯ ಬಂದಿಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ ಇದಕ್ಕೆ ಮರಾಠಿ ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಒಕ್ಕೂಟ ಬೆಂಬಲ ಸೂಚಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಒಕ್ಕೂಟದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾಡದ ಆನಂದರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮರಾಠರೂ ಸಹ ದೇಶದ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಾಕಷ್ಟು ಮಂದಿ ಮಹಾಶೂರುಗಳಿದ್ದಾರೆ. ಇಲ್ಲಿ ಜಾತಿ, ಧರ್ಮ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ವಿಪರೀತ ಬಿತ್ತಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದರು.

ನಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಲ್ಲೇ ಷಹಾಬಿ ಅವರ ಸಮಾಧಿ ಇದೆ. ಹುಟ್ಟಿದ್ದು, ಮರಾಠಿ ನಾಡಲ್ಲಾದರೂ ಅವರು ವೀರ ಮರಾಠಿ ಹೋರಾಡಿದ್ದು ಕನ್ನಡ ನಾಡು. ಆದರಲ್ಲೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರೂ ಒಂದಾಗಿ ಬಾಳಬೇಕು. ಆಗ ಮಾತ್ರ ದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ನಡುವೆ ಬಂದ್ ಕರೆ ನೀಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ವಿರೋಧವಿದೆ ಎಂದು ಆನಂದರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದಿನ ಬಂದಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಬೆಂಬಲ

ಮರಾಠಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ವಿರೋಧಿಸಿ ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಕರೆದಿರುವ ಇಂದಿನ ಕರ್ನಾಟಕ ಬಂದ್ ಅನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವುದಾಗಿ ರೈತ ಸಂಘದ ರವೀಂದ್ರಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕನ್ನಡ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ, ಮೇಲುಸೇತುವೆ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿ, ರೈತ ಸಂಘಗಳು, ವರ್ತಕರು, ಅಟೋ ಸಂಘಗಳು, ಕಾರ್ಮಿಕರು, ದಿನಗೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಎಲ್ಲರೂ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಸರ್ಕಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ, ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿ ರವೀಂದ್ರಗೌಡ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಂಗಮ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ
 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕೆ.ಟಿ.ಜಿ. ನಗರ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 08192-233666

2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸು

ಜಂಗಮ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇದರ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ 10ನೇ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯನ್ನು ಕೋವಿಡ್-19 ಸಾಂಕ್ರಮಿಕ ರೋಗದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಂತೆ ವರ್ಚುವಲ್ ಮೀಟಿಂಗ್ ಮುಖಾಂತರ ಸರ್ವಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 08.12.2020ರಂದು ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಸಲು ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಸಹಕಾರಿಯ ಸದಸ್ಯರು ತಮ್ಮ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಸಂಖ್ಯೆ, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸವನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸುವ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದು, ದಿನಾಂಕ 07.12.2020ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.30 ರೊಳಗಾಗಿ ತಾವು ಸಹಕಾರಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ತಪ್ಪದೇ ತಮ್ಮ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದೆ. ಖುದ್ದು ಸಹಕಾರಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಇ-ಮೇಲ್ jangamasouharda2010@gmail.com ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಕಳುಹಿಸುವುದು.

ಸಹಿ/- ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ ಜಿ. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರು

ದಾವಣಗೆರೆ ಶಿವಶರಣೆ ಹೇಮರೆಡ್ಡಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ದಾವಣಗೆರೆ.

02ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನೋಟಿಸ್

ದಾವಣಗೆರೆ ಶಿವಶರಣೆ ಹೇಮರೆಡ್ಡಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಯ 2ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 20.12.2020ನೇ ಭಾನುವಾರದಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಂತೆ ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್/ವರ್ಚುವಲ್ ಮೀಟಿಂಗ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 12.00 ಘಂಟೆಗೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಸದಸ್ಯರು ತಮ್ಮ ಸ್ವದಿಂದಲೇ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅಥವಾ ಮೊಬೈಲ್ ಆಪ್ ಮೂಲಕ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿರಲು ಕೋರಿದೆ. ಸಭೆಯ ನೋಟಿಸನ್ನು ಆಚೆಂಡಾ ಮತ್ತು ವಿವರವಾದ ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನೋಟೀಸು ತಲುಪದ ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರು ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾ ಸಭೆಯ ನೋಟಿಸು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿರಲು ಕೋರಿದೆ.

ದಿನಾಂಕ : ಸಹಿ/-
 ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ. ರಚನೆ .ಎ, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಅ.,
 ನಂ. 75, ತುಳಸಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ವಸಂತ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಓ.ನಂ. : ಎಆರ್, 31, ಆರ್.ಜಿ.ಎಸ್. 23240 / 97-98 ಕಾ|| 1-7-1997

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ

ಕೋವಿಡ್ -19 ವೈರಸ್ ಮಹಾಮಾರಿ ತೀವ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಜನ ಒಂದೇ ಕಡೆ ಗುಂಪಾಗಿ ಸೇರುವಂತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸೊಸೈಟಿಯ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ 23ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 13-12-2020ರ ಭಾನುವಾರದಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಅ., ತುಳಸಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ವಸಂತ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಇಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರಣ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಯಾವುದೇ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ತಾವು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನಗಳನ್ನು ಸಭೆ ನಡೆಯುವ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಲಿಖಿತ ಮೂಲಕ ಸೊಸೈಟಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ : ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಕೋವಿಡ್-19 ಇರುವುದರಿಂದ ಮಾನ್ಯ ಧರಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರವನ್ನು ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿ.

'ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಪರವಾಗಿ'

ಬಿ. ವಿ. ಶಿವಾನಂದ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು **ಆರ್. ವಿಜಯಕುಮಾರ್** ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು **ಸಿ.ಆರ್. ಬಡಿಗೇರ್** ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಶ್ರೀ ಸುಪಾರ್ಶ್ವನಾಥ ಜೈನ್ ಮೈನಾರಿಟಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., (ರಿ.)
 # 491/1, 49/2ಎ, ವಸಂತ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ-577 001. ದೂರವಾಣಿ : 08192-234534
Shri Suparshwanath Jain Minority Souharda Sahakari Niyamitha (R.)
 Regd.: DR/DVG/RSR/SL/NO/4841/2017-18 E-mail : sjmsnsndvg@gmail.com

3 ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸು

ಶ್ರೀ ಸುಪಾರ್ಶ್ವನಾಥ ಜೈನ್ ಮೈನಾರಿಟಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಇದರ 3ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 24 ಡಿಸೆಂಬರ್ 2020ರ ಗುರುವಾರದಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ.ಇ. 43 ಸಿಎಲ್ಎಮ್ 2020 (ಇ) ಆದೇಶದಂತೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯನ್ನು ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್/ವರ್ಚುವಲ್ ಮೀಟಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ರಫೂಮ್ ವಿಡಿಯೋ ವೆಬಿನಾರ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ದಾವಣಗೆರೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, 03:30 ಗಂಟೆಗೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗಳು ತಮ್ಮ ಸಹಕಾರಿ ಇರುವ ಸ್ಥಳಗಳಿಂದಲೇ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್/ಲ್ಯಾಪ್ಟಾಪ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಿರಲು ಕೋರಿದೆ. ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸನ್ನು ಆಚೆಂಡಾ ಮತ್ತು ವಿವರವಾದ ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಭೆಯ ಅಚೆಂಡಾ, ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳು ಮತ್ತು ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರ ಪಟ್ಟಿಯು ಸಹಕಾರಿಯ ಕಛೇರಿಯ ಸೂಚನಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ.

ಈ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅರ್ಹ ಸೌಹಾರ್ದ ಸದಸ್ಯರು, ಡಿಲಿಗೇಟುಗಳು ತಮ್ಮ ಹೆಸರು, ಇ-ಮೇಲ್ ಐಡಿ, ವಾಟ್ಸಾಪ್ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 19-12-2020ರ ಒಳಗಾಗಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗೆ ತಲುಪುವಂತೆ ಕಳುಹಿಸಲು ಕೋರಿದೆ. ನೋಟೀಸು ತಲುಪದ ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರು ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿರಲು ಕೋರಿದೆ.

ಸಹಿ/- ಸಹಿ/-
 ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ ಸಂಘವಿ ಮಹಾವೀರ್ ಜೈನ್ ರವಿಶಂಕರ್
 ದಿನಾಂಕ : 04-12-2020 ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅ.,
 ಪ್ರಧಾನ ಕಚೇರಿ : ಪೋಸ್ಟ್ ಬಾಕ್ಸ್ ನಂ. 217, ಪಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577002.

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಜೇರುದಾರರ ಗಮನಕ್ಕೆ

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ಕೋವಿಡ್-19 ಸಾಂಕ್ರಮಿಕ ರೋಗದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯನ್ನು ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್/ವರ್ಚುವಲ್ ಮೀಟಿಂಗ್ ಮುಖಾಂತರ ಜರುಗಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರವು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 12.12.2020ರ ಶನಿವಾರದಂದು ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮೂಲಕ ನಡೆಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ವರ್ಚುವಲ್ ಮೀಟಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್/ವೆಬ್‌ಕಾಸ್ಟ್ ಮೂಲಕ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದು ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಹಾಜರಾತಿಯೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲ್ಪಡುವುದರಿಂದ ತಮ್ಮ ಜೇರು ಖಾತೆ ನಂಬರ್ ಹಾಗೂ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಕೂಡಲೇ ನಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು ಅಥವಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ತಮ್ಮ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಸಂಖ್ಯೆ, ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ಮೊಬೈಲ್ ನಂಬರನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಈ ಮೊಬೈಲ್ ನಂ. 98800 18279 ಗೆ ಎಸ್.ಎಂ.ಎಸ್./ವಾಟ್ಸಾಪ್ ಮೂಲಕವೂ ಕೂಡ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ತಮ್ಮ ಹಾಜರಾತಿಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಗೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಲಿಂಕ್‌ನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದೆ.
<https://seall.live/ducb>

ಕೋಗುಂಡಿ ಬುಕೇಶಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಅಂದನೂರು ಮುಪ್ಪಣ್ಣ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಡಿ.ವಿ. ಆರಾಧ್ಯಮಠ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

Scan - Get Link

ನಾನು ರಾಜ್ಯದ ನಿಯತ್ತಿನ ನಾಯಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 4 - ದೇಶ, ರಾಜ್ಯ, ನನ್ನ ಮತಕ್ಷೇತ್ರ, ಭಾರತಾಂಜಲಿ ಹಾಗೂ ಭುವನೇಶ್ವರಿಗಾಗಿ ನಾನು ನಿಯತ್ತಿನ ನಾಯಿ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ತಮ್ಮನ್ನು ಭೇಟಿಯಾದ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಕನ್ನಡ ಹೋರಾಟಗಾರ ವಾಣಿಜ್ಯ ನಾಗರಾಜ್ ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ನಾಯಿ ಎಂದು ಕರೆದಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ನಾಯಿ, ನಿಯತ್ತಿನ ನಾಯಿ. ದೇಶ, ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ನ್ಯಾಯ - ಹೊನ್ನಾಳಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿರುವ ನನ್ನ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ನಿಯತ್ತಿನ ನಾಯಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲೆ, ಜನಾಂಗ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಇಲ್ಲ : ಸಚಿವ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಇಂಗಿತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 4 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪೂರ್ಣ ಬಹುಮತ ದೊರೆತಿಲ್ಲ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ - ಚಿಡಿಎಸ್ ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಬೇಸತ್ತು ಬಿಜೆಪಿ ಬಂದವರಿಂದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ರಚನೆಯಾಗಿದೆ. ಇವರ ಬೆಂಬಲಿಗರಾದವರೇ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಈ ಬಾರಿ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಜನಾಂಗ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಸಾಧ್ಯವಾಗದು ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯವರೊಬ್ಬರನ್ನು ಸಚಿವರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ಪತ್ರಕರ್ತರು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ದಾವಣಗೆರೆಯವರು ಸಚಿವರಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಬಯಕೆ ನನ್ನದಲ್ಲ ಇದೆ. ಆದರೆ, ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದರೆ ಅದು ಆಗುತ್ತಿತ್ತು. ಈಗ ಜನಾಂಗ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಕೊಡುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇಂದು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜ್ಯೋತಿಯಾತ್ರೆ

ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ 64ನೇ ಮಹಾ ಪರಿನಿರ್ವಾಣ ಪ್ರಯಾಣ ಅಸ್ಥಿತ್ವ ಶಾ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜ್ಯೋತಿಯಾತ್ರೆ, ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಸ್ಟಿಕ್ ಅರಿವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಇಂದು ಸಂಜೆ 5.30ಕ್ಕೆ ಡಾ. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜ್ಯೋತಿಯಾತ್ರೆ ಆಗಮಿಸಲಿದೆ. ನಂತರ ಬೀಳೋಡುಗೆ ಇರುತ್ತದೆ.

ನಂತರ ಇಲ್ಲಿಂದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಬೆಳಗಂ, ಮುಂಚೆನ್ನಲ್ಲಿನ ದಾದರ್ ಶಿವಾಜಿ ಪಾರ್ಕ್, ಚಿತ್ರನ್ ಭೂಮಿಗೆ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜ್ಯೋತಿ ತಲುಪುತ್ತದೆ. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸರ್ಕಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಂಚಿನ ಪ್ರತಿಮೆ ಸ್ಥಾಪನೆ, ಅಶ್ರಯ ಮನೆ/ ನಿವೇಶನ ನೀಡುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಬಸವರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಡ್ಡಿ ದರ ಯಥಾಸ್ಥಿತಿ : ಆರ್.ಬಿ.ಐ.

ಮುಂಬೈ, ಡಿ. 4 - ಹಣದಬ್ಬರದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿ ದರಗಳನ್ನು ಯಥಾಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಆರ್ಥಿಕತೆ ಪ್ರಸಕ್ತ ಚತುರ್ಥದಲ್ಲಿ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬರಲಿದೆ ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ. ಆರು ಸದಸ್ಯರ ಹಣಕಾಸು ನಿಲುವು ನೀತಿ ಸಮಿತಿಯು ರೆಪೋ ದರವನ್ನು ಯಥಾಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಜನವರಿ ನಂತರ 115 ಅಂಗಳಷ್ಟು ಬಡ್ಡಿ ದರ ಇಳಿಸಿದ್ದ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಆಗಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಣದಬ್ಬರದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ದರ ಇಳಿಕೆ ತಡೆದಿದೆ.

'ಮಾಂಜ್ರಾ ರಾಕ್ ಸ್ಟಾರ್' ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.27- ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 6ರ ಭಾನುವಾರ ನಗರದ ಪದ್ಮಶ್ರೀ ಚಂದೋಡಿ ಲೀಲಾ ಕಲಾಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ 'ಮಾಂಜ್ರಾ ರಾಕ್ ಸ್ಟಾರ್' ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆಯಲಿರುವುದಾಗಿ 'ಮಾಂಜ್ರಾ' ಚಿತ್ರ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮತ್ತುರಾಜ ರೆಡ್ಡಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, 'ಮಾಂಜ್ರಾ' ಚಿತ್ರವು ಜನವರಿ 15 ರಂದು ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿದ್ದು, ಈ ಚಿತ್ರದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ನಡೆಸಲಾಗುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ (ಗ್ರೂಪ್, ಸೋಲೋ), ಹಾಡುಗಾರಿಕೆ (ಸೋಲೋ), ಏಕಾಭಿನಯ, ಮಿಮಿಕ್ರಿ ಒಳಗೊಂಡಿವೆ.

ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದವರಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ 2 ಲಕ್ಷ ರೂ., ದ್ವಿತೀಯ 1 ಲಕ್ಷ ಹಾಗೂ ತೃತೀಯ 50 ಸಾವಿರ ರೂ. ಬಹುಮಾನವಿದೆ. ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಮೊ.9110495858, 98450 60626ಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ 'ಮಾಂಜ್ರಾ' ಚಿತ್ರದ ನಟ ರಂಜಿತ್ ಸಿಂಗ್, ಬಾಲ ನಟಿ ನಮನ, ಮಾರುತಿ, ಗೀತಾ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಎನ್.ಬಿ.ಎಫ್.ಸಿ.ಗಳ ನಿಗಾ ಮತ್ತಷ್ಟು ಬಿಗಿ

ಮುಂಬೈ, ಡಿ. 4 - ಬ್ಯಾಂಕೇತರ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳ (ಎನ್.ಬಿ. ಎಫ್.ಸಿ.) ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಸುಧಾರಣೆಗಾಗಿ ಅಮೆರಿಕ ಮೇಲಿನ ನಿಗಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತಷ್ಟು ಬಿಗಿಗೊಳಿಸಿದೆ. ಹಣಕಾಸು ನೀತಿ ಪರಿಷತ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದು ಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗವರ್ನರ್ ಶಕ್ತಿ ಕಾಂತ್ ದಾಸ್, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಲು 2021ರ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ ಬನಶಂಕರಿ ಬಡಾವಣೆ ಹಾಗೂ ಶನೇಶ್ವರ ಫೇಡರ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಸರ್ಕಲ್, ಬಿ.ಎಸ್.ಎಲ್.ಎಲ್ ಕಛೇರಿ, ಶಂಕರ ವಿಹಾರ ಬಡಾವಣೆ, ಶಾಂತಿನಗರ ಮತ್ತು ವಿನಾಯಕ ನಗರ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ನಗರಸಭೆಯಾಗಿ ಮೇಲ್ದರ್ಜೆಗೆ: ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಡಿ.4- ಪುರಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ್ ಇಜಂತ್‌ಕರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಕರುಣಾಕರ ರೆಡ್ಡಿ ಸಮುಖದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಮೊದಲ ತುರ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಪುರಸಭೆಯನ್ನು ನಗರಸಭೆಯನ್ನಾಗಿ ಮೇಲ್ದರ್ಜೆಗೇರಿಸುವಂತೆ ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸರ್ವಾನುಮತ ದಿಂದ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.



ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಆರ್. ನಾಗರಾಜ್‌ನಾಯ್ಕ್ ಮಾತನಾಡಿ, 2015 ರಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಣದ ಪುರಸಭೆಯನ್ನು ಮೇಲ್ದರ್ಜೆಗೆ ಲೇವಿಸಲು ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಕೇವಲ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಾಗಿತ್ತು. ಈಗ ಪಟ್ಟಣ ಸೇರಿದಂತೆ 5 ಕಿಲೋ ಮೀಟರ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ದೇವರತಿಮಲ್ಲಾಪುರ, ಶೃಂಗಾರತೋಟ, ಯಲ್ಲಾಪುರ, ಗ್ರಾಮಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೆ ಗ್ರೇಡ್ 2 ನಗರಸಭೆಯಾಗಿ ಮಾರ್ಪಾಡಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದಾಗ ಶಾಸಕ ಜಿ. ಕರುಣಾಕರರೇಡ್ಡಿ ಅವರು ಸರ್ವ ನಡವಿಯೇ

ತುರ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವಾನುಮತದ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಸಮರ್ಪಕ ನೀರು ಪೂರೈಕೆಗೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಎಂ.ಪಿ. ಅಂಜಿನಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ನೂತನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು ಸೂಕ್ತ ಸ್ಥಳ ಸಿಗುವವರೆಗೂ ಪುರಸಭೆಯನ್ನು ಹಳೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಸ್ಥಳಾತರ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿದಾಗ ಸದಸ್ಯ ಡಿ.ಅಬ್ದುಲ್ ಸರಬರಾಬು ಆಗುತ್ತಿರುವ ನದಿ ನೀರು ಸೋರಿಕೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದು

ಮಾಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸದಸ್ಯರ ಮಾತಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ ಶಾಸಕರು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ನಾವು ನಿರ್ದೇಶಿತ ಸದಸ್ಯ ಕೆ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಶ್ರೇಷ್ಠ, ಎಂ.ಪಿ. ಅಂಜಿನಪ್ಪ, ಅಬ್ದುಲ್‌ಹಮೀನ್, ಚಾಕೀರ್ ಹುಸೇನ್ ಸರ್ಜಾಪುರ್ ಪುರಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಪಿಸಿ, ಡೋರ್ ನಂಬರ್ ನೀಡುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಜನರನ್ನು ತಿಂಗಳುಗಟ್ಟಲೆ ಅಲೆದಾಡಿಸುತ್ತಲಿದ್ದು, ಕಂದಾಯ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದೆ ಎಂದು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿ ನಿಗದಿತ ಸಮಯ ದೊಳಗೆ ನೀಡುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಸಭೆ ನಂತರ ಶಾಸಕರು ಮುಕ್ತಿ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಟ್ಟೂರು ಭೀಮಪ್ಪ, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಚಿ. ವೆಂಕಟೇಶ, ಡಿ. ರೊಕ್ಕಪ್ಪ, ಗೊಂಗೆಡಿ ನಾಗರಾಜ, ಗಣೇಶ, ಎಚ್. ಕೊಟ್ಟೇಶ, ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಪಿ.ಮಂಜುನಾಥ್, ಕಂದಾಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಸವಿತಾ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಮರಾಠ ಸಮಾಜದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸಿಎಂ ಬಿಎಸ್‌ವೈ ರಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಸ್ಥಾಪನೆ

ಇಂದಿನ ಬಂದ್ ಕರೆ ಕೈ ಬಿಡುವಂತೆ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಅಂಬರ್‌ಕರ್ ಮನವಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ 03 - ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಮರಾಠ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿರುವುದು ನೂರಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿರುವ ಮರಾಠ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಹೊಸತು, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಜನರಿಗಲ್ಲ. ನಿಗಮ ಮಾಡಿರುವುದು ನಮ್ಮ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 5 ರಂದು ಶನಿವಾರ ಕರೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಬಂದ್ ಹಿಂಪಡೆಯುವಂತೆ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆಯೂ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಇದಕ್ಕೆ ಎಲ್ಲರೂ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವಂತೆ ಅವರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊಂದುವುದು ಕೂಡ ಇಲ್ಲಿಯೇ. ಕನ್ನಡ ನಮ್ಮ ಮಾತೃ ಭಾಷೆಯಾಗಿದೆ. ಬೆಳಗಾವಿ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ, ನಿಪ್ಪಾಣಿ ಇವೆಲ್ಲವೂ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಅಂಗಗಳಾಗಿದ್ದು, ಮರಾಠ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಮಾಡಿರುವುದು ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ. ಇದರಿಂದ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆಯೂ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಇದಕ್ಕೆ ಎಲ್ಲರೂ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವಂತೆ ಅವರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಹೊರತು ಮರಾಠ ಭಾಷೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಅಲ್ಲ ಎಂದು ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಭಾವಸಾರ ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಸಮಾಜ 20 ಲಕ್ಷ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಟೈಲರಿಂಗ್ ವೃತ್ತಿ ನಡೆಸುವ ನಾವುಗಳು ಆ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಕನ್ನಡಿಗರ ಸಹಕಾರವಿಲ್ಲದೇ ನಾವು ಇಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿ ಬದುಕಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆಯೂ ಇದೇ ರೀತಿ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನೆಲೆಸಲು ಅವಕಾಶ ಕೊಟ್ಟು, ಈಗ ಮರಾಠ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ವಿರೋಧಿಸಿ ಕರೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಬಂದ್ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಿರಿ ಎಂದು ವಿನಂತಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತ : ಕುಂಬಳೂರಿನ ಮೂವರ ಸಾವು

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ.4- ಇಲ್ಲಿಗೆ ಸಮೀಪದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ 4 ರ ಕಮದೋಡು ಬಳಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 4ರ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿದ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುಂಬಳೂರಿನ ಒಂದೇ ಕುಟುಂಬದ ಮೂವರು ಸ್ವತಂತ್ರ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಎನ್.ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಅವರ ಪತ್ನಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ (32), ಮೊಮ್ಮಗಳು ಶಿವಾನಿ (10) ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿರುವ ನಡವಳಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಅವರು ತಮ್ಮ ಕಾರಿನಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಸಂಬಂಧಿಕರ ಮದುವೆಗೆ ತೆರಳಿ ವಾಪಾಸ್ ಕುಂಬಳೂರಿಗೆ ಆಗಮಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅವರಿದ್ದ ಕಾರು ಮತ್ತು

ಕಂಟೈನರ್ ಲಾರಿ ನಡುವೆ ಡಿಕ್ಕಿಯಾದ ಪರಿಣಾಮ ಈ ದುರಂತ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷದರ್ಶಿಯೊಬ್ಬರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತದಿಂದಾಗಿ ಕೆಎ 17 ಪಿ 3157 ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಾರು ನಜ್ಜುಗುಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಸ್ವತಃ ಕಾರು ಚಲಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಮೃತರ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರದ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ನಾಳೆ ಶನಿವಾರ ಕುಂಬಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹಾವೇರಿ ಎಸ್ಪಿ ದೇವರಾಜ್, ರಾಣೇ ಬೆನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಸಿಪಿಬಿ ಭಾಗ್ಯದೇವಿ, ಹಲಗೆಲಿ ಪಿಎಸ್‌ಐ ಮಂಜುನಾಥ್ ಅವರು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಸಂತಾಪ : ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ

ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಆಶ್ರಮದ ಶ್ರೀ ಶಾರದೇಶಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಯಲವಟ್ಟಿಯ ಸಿದ್ದಾಶ್ರಮದ ಶ್ರೀ ಯೋಗಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ಕುರ್ಕಿ, ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಬಿ.ದಿಲ್ಲಿಪ್ಪ, ಎನ್.ಎಸ್.ರಾಜು, ನಿರೀಕ್ಷಾರ್ಥ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಒ.ಜಿ. ರುದ್ರಗೌಡ್, ಎನ್.ಜಿ. ಶಿವಾಜಿ ಪಾಟೀಲ್, ಜಿಗಳಿಯ ಗೌಡ್ ಬಸವರಾಜ್, ಲಯನ್ಸ್ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ, ಶಿವ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಬಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡರಾದ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲಪ್ಪ, ಕೆ. ತೀರ್ಥಪ್ಪ ಅವರು ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ವಿವಿಧೆಡೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಸರ್ಕಲ್, ಬಿ.ಎಸ್.ಎಲ್.ಎಲ್ ಕಛೇರಿ, ಶಂಕರ ವಿಹಾರ ಬಡಾವಣೆ, ಶಾಂತಿನಗರ, ವಿನಾಯಕ ನಗರ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ, ಬನಶಂಕರಿ ಬಡಾವಣೆ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯ ಉಂಟಾಗಲಿದೆ.

ಮಂಡಿವೇಟೆ, ಅಶೋಕ ಟಾಕೋ, ಬನ್ನಿ ಕಂಪನಿ ರಸ್ತೆ, ಮಹಾವೀರ ರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಆರ್. ರಸ್ತೆ, ಗಡಿಯಾರ ಕಂಬ, ಬಿ.ಜಿ. ಗಿಲ್ಡಿ, ಬೆಳ್ಳೋಡಿ ಗಿಲ್ಡಿ, ಇಸ್ಕಾಂ ಪೇಟೆ, ಹರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್, ರೈಲ್ವೆ ಸ್ಟೇಷನ್, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ರಸ್ತೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಭಾಗ, ವಸಂತ ಟಾಕೋ ಸ್ವಲ್ಪ ಭಾಗ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

ಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ಕಮ್ಮಾರಗಟ್ಟಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ನಿಧನ. ಹರಿಹರ ತಾ. ಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ದಿ. ಕಮ್ಮಾರಗಟ್ಟಿ ನಿಂಗಪ್ಪ ಮತ್ತು ದಿ. ಹಾಲಮ್ಮ ಇವರ ಪುತ್ರರಾದ ಹಾಗೂ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಹರಿಹರ ತಾ. ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಕಮ್ಮಾರಗಟ್ಟಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ (60 ವರ್ಷ) ಇವರು, ದಿನಾಂಕ 4.12.2020 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಾಯಂಕಾಲ 5 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಇವರ ಜೊತೆ ಮಗಳು ರಾಜೇಶ್ವರಿ (32 ವರ್ಷ) ಮತ್ತು ಮೊಮ್ಮಗಳು ಶಿವಾನಿ (10 ವರ್ಷ) ಇವರೂ ಕೂಡಾ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದು ಇವರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 5.12.2020 ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಕುಂಬಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ದುಃಖಿತಪ್ಪರು : ಪತ್ನಿ - ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ, ಪುತ್ರ - ಚನ್ನಬಸವಣ್ಣ ಹಾಗೂ ಸಹೋದರಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತರನ್ನಾಗಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ ವಾಗೀಶ್ ಎಸ್. ಇವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್ ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಹಾಗೂ ಬಂಧುಗಳ ಪರವಾಗಿ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತರಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ ವಾಗೀಶ್ ಎಸ್. ಎಂ. ಬನ್ನಯ್ಯಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು. ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ ಜಯದೇವಯ್ಯನವರು ಎಸ್. ಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್. ಪಿ. ಸುಧಾರಾಣಿ, ಎಂ. ಬನ್ನಯ್ಯಸ್ವಾಮಿ ವಾಗೀಶ್ ಎಸ್. ಚಿ|| ವೈ.ವಿ. ಸಿಂಚಿನ, ಚಿ|| ವೈ.ವಿ. ಚಂದನ್ ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಎಂ.ವಿ. ಮಮತಾ, ಕೆ.ಎಂ. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಚಿ|| ಕೆ.ಎಂ.ವಿ. ಸ್ವಂದನ, ಚಿ|| ಕೆ.ಎಂ.ವಿ. ಸೂರಜ್ ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಶರಣಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ್ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಲ್ಲಿಕಾ, ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಸ್. ಹಿರೇಮಠ್ ಚಿ|| ಮಂಥನ್ ಎಂ. ಹಿರೇಮಠ್